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2 2

:IOE\/sin xd sin X—j;\/Sin xd sin X :%sin?”2 X |2 —%siny2 X|[2=4/3
2 2



09/ sdsp—#r. 2340

Thm. (R4 3 eik) f eCla,b],p € C'la, A, 0(a) =4,
o(f) =b,a < p(t) <b, M j f(X)dX = L f (o(t)e'(t)dt.

Thm.(FEFR 73 173 #6581 7312%) u,v e C[a, b], I
ja u(x)v'(x)dx = u(x)v(x)\z — j:v(x)u’(x)dx.



b b
Ex.(1) f e C[a,b], ja f(x)dx = ja f (a+b—x)dx;
2
@1 =7 - Zin2
716 X(7r — 2X) T

Proof.(1) J: f (a+b—x)dx

t=a+b—x _jba f ()t :j: f (t)dt :Jj f (x)dx.

7l3 Siﬂ2 X 1 p7/3 1
2RI, 1 = O .
( ) () J‘ﬂ/G X(7Z'—2X) 2 Jnl6 )((72'—2X)
1 ¢#13( 1 1 b
== ( + jdx: Lin 2 —lhag




Ex. 100 = [ exp(-t2)dt, 141 =[xt (x)dx
i
J, 00k = [ x([}”exp(-t)a)ax = - ['([” exp(-t*)a))o’
=] exp(-t)d) - [ X x 2xexp(-x o

=[x exp(x ) = [Lexp(-x" )’

11
=2C-)



\ wl?2 . 7?2 N2>
EX. ﬁ@%lnéjo sm”xdx:j cos" xdx, JKI,.

O n

Proof. &t = % — X, i

0 wl2

wl2 0 . 7T 7wl?2
j sin” xdx = — sm”(E—t)dt :IO cos" tdt.

wl2 -1
In:—JO SIn"~ xd cos X
w2 o . no2
-|—(n—1)jo COS” Xsin™“ xdx

wl2

— _sin"! xcos x‘o

=(n —1)j0”/2(1—sin2 X)sin"~ xdx

=(n=-Dl, .- (=Dl



7wl?2 T
l, = dx=—,
0 2

wl2 /2
Ilzj sin xdx =—cosx =1,
0 0

~2n-12n-3 1z (@n-DIl 7z

| —
2n 2n-2 22 (2nN 2

2n—2 2n-4 2 (2n—-2)!
PR ' 1= e
2n—-1 2n-3 3 (2n-MN




COS X
L
71+¢"

[ COSX 4 COSX |
= j
01+¢’ 71 +e

IO COS X y_XIocos( y)

—ﬂ1+e 1+e™”’
7 COSX ([ e’ cos(y)
st g L0

:J'O cosxdx=sinz—-sin0=0

SO0 1 B R AT 3R !

1+e

ocos(y)dy:jn cos(y) r e’ COS(Y)

14+ 1+e 50 1+e’

I 7 COSX € cos(x)d I 7 COS X(1+e* )d
0

_I_
1+e” 1+e” 1+e”




ex [ A Xy O PO X )t A7 5K !

1/2 \/1_3)( \/1 3x°

arcsin x arcsin(—x)

f(x f(—x) = = f
()J—()W (%)

Hint. & pREUE I TR AU R I X 8] AR 43 A0




o g o jx’ze ds =2 e ds(fl i 44)

x/2

S= q/2

= zj e '*d(q/2) = _[eq"‘dq
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Prop3. (BLifi14) f, g € R[a,b], Bf (x) < g(x) , M
[ fdx< [ g(x)dx

Propd. (A7 il E) f e R[a,b]=|f|eR[a,b], H.

. (x)dx‘ <[] ()] ax.




Thm. #f eC[ab], f (x)20, [ f(x)dx =0. 3Kil:f (x) =0

Proof. ;< ilk. zf ()1
ANGTex, € (a,b). f

EANE RO, 3x, [a,b], st f (%) > 0.
e C[a,b], I35 > 0,st.

f(x)>f(x,)/2>0, Vxe[x,—0,X%,+3].

imf (x) >0, T =&

0= jb f (x)dx = jax““5 £ (X)X + j:; £ (X)X + j:)& f (x)dx

Xg+0
>0+

Xg—0

f(ZXO) dx+0 > f(x,)0 >0, 7 JE.o



Thm.(Cauchy/A%530) f,g e R[a,b], 1

(1" F000x) <[ £ 000 [ 9?9

a

Proof. &A= [ £2(x)dx,B= [ f ()g(x)dx.C = " g?(x)dx

M 0< j:[tf(x)+g(x)]2dx:At2+2Bt+C, vt e R.
i (2B)*—4AC <0xo



Thm.(FR5r 58— {E € ) f eC[a,b],g € R[a,b], ghHh2E5,
W3¢ efablst [ Fx)gdx=f(&)[ gx)dx ()
Rl g (x) =1, [ f(x)dx= f(£)(b-a).

Proof AN g > 0.10f 7E[a, b] b )&k

b

g(x)dx >0, Elfe[a b], st.

j f (x)g(x)dx

f(&)= =5
Iag(x)dx

o

Ja

{H5H/IMEAM,
m, ] mjbg(x)cx<jb f()g()dx<M [ g(x)dx
g(x)dx 0, )”U f(x)g(x)dx 0,V & e[a,b], (*) kAL

e[m,M]o



Ex. Vx>0, j ﬂdt>0

bl

G3 A csin x7E[ 2k, (2k + 1) 2 )BXHE 17, [(2k +1) 77, (2K + 2) 7 ]HXFE I
Vx> 0,1°. 01583k > 0,k e N,st.2kzr < x< (2k +D =z

Sin X xSint 2kz SINt
S VX, 2k < x < 2k+17z7§— —dt> —dt
( ) I 01+t IO 1+t
2° M3k >0,k e N,st.(2k +1) 7w < x < (2k + 2)
. I(ZHZ)”ﬂdt < J- ﬂdt S I xSINn t pILS +I(2k+2)ﬁﬂd’[ N J‘(Zkﬂ)ﬂwdt
X 1+t 01+t 01+t 1+t 0 1+t

kz SINt

ﬁu%ﬂﬁﬂ%j —dt>OltﬂmDiE|] fE Uk



LA E B :j

IO 1+t

'jzmﬂ sint

Ex. Vx>0, iFHf: JOX

0

2kz SINt
—dt=

sint
1+t

2kz SIN t

——dt >0.
1+t

27 S|

——dt+

nt 4z SINt

0 1+t 2r 14+t

2m-2)z 1+t

2m-1)z SINt
j d

(2m-2)z 1+ 1

2m-2)x

2m-Dz
j( sint(

t+

1

2m-1)z SIN t
oSt g,
(2m-2)z 1+t

—dt+.. .+

——dt >0

——(t

Izm sint
(2k-2)7 1 4+t

2mz  SINt
—dt
2m-D7z 141

em-1z SIN(t + ) d(t+7)

@27 14+t + 7

1+t

1+t+ 7

Sint

J1(2m—1)7r ] 7T
(

n
2m-2)m (1+t)(7 +1+1)



Ex. f eCY0,1], f (0) =0, f (1) =1
HE: [ £(x)~ £'(x)[dx>1/e

c0<e™ <L e | F(X)=f )< F(x)=f'(X)]

[0 =101 [[1e(F00 - 00y ox 2 [[e™(F (0 - f ()

. 1
=le* f (X ==
e



Ex. f eC[a,b], iE#: max__. | f(X) |gi|jb f o)k |+ ] £ ()| dx
b—a ‘e :
‘ 1 . 1 b _ 1 b
iE. - feC [a,b],..Elcfe[a,b],s.t.E|L f(x)dx|—|ﬁja f (x)dx || f(&)]
B, maX,.o, | FO01 F(E) 1] 100 [dx
vxelabl | I )1+ 10— (@)1 < F@1+1[ Fxdx
G EOI+11T001ax] < 1) 1+[] 1x)[dx

XRAEREHE. max,.,o, | £ 1 F(E) 1+ £ (X)X




Ex. f €C'[0,1], £(0) =0, iEHI: [ F2(x)dx< [ f2(x)dx

E. - F(x) = £(0)+ j@x f'(t)dt = jox f'(t)dt

P00 < ([ 100007 = (|, 1x £ O0d0° gl - 1L 545 50
< j:fdx jox f 2(x)dx=x jox f2(x)dx < jolf 2(x)dx, ¥x €[0,1]

jol £2(x)dx < jol( jol £ 2(x)dx)dx = j: f2(x)dx



Ex. f7E[a,b] LA S, Wlim, ., [ f(x)cos Axdx =0
iE. [ (x)cos Axdx = % [ £ (x)dsin 2x £1X)I< M, VX <[a,b]

_ %(f (b)sin(Ab) — f (a)sin(4a)) —% [ '(x)sin Axdx

1 ¢b _ 1 ¢b _ 1 ¢b 1

— | f'X)sinAxdx[K=| | f'(X)sinAx|dx<=| | f'(X)|dx<=(b-a)M
=], <[ 1 T 0)sinAx|dx < =[] () |dx <= (b-a)
A—>+00

-lim, % [ f:(0sin Axdx =0  lim %(f (b)sin(b) — f (a)sin(4a)) = 0



Ex.(A Hard Problem!) ¥x > 0, 1l AH : IimHm_[OX%dtﬁE
_|_

HYk = [%ﬂ

2k7r3|nt (2k+2)7 SINt xSint (2k+1)7 SIN t
. max ——dt —dt < —dt
q 1+t I 1+t )< j1+t -[0 1+t
et R im [ 2 geatim, [ S g
1+t 0 1+t

nz SINt (qun_ T
—dt|= dt
lj 1+t = Zj@m 2)7 (1+t)(7z+1+t)
< ﬂZj(zm_l)” - dt < ﬂj(zn_l)ﬁ . - dt < ﬂ.roo 1 ~ dt
2m-2)7 (1+1)° 0 (1+1) 0 (1+1)

f””s'”tdm f””ﬂdtmwa Zim,.,, [ =0

0 1+t 2n-1)7 1 +1




10/ 5 % 42 4

o LFTBRAR 41
Def % lim f(x)dx:l NIRRT 7E[a, +o0) E ) AR

A—>+o0

LS, Bk 1A ?‘ F[a, +o0) FHIT X% 7r(15), icfE
f f (x)dx = lim f(x)dx.

A—+o0

2 0im [ f (O IELE, AR U4 [ F (xR

A—+o0 da

Remark. j f(x)dx 2 lim f(x)dx.

A——o0



oI AR 73 (LT R AR 77)
Def. f #£[a,b) £ & X, 7Eb s i 32 e S (LI FRX = bt 1)
— M), &V e(0,b—a), f eR[a,b-0], H

] b-5
lim f (x)dx=1,

5—0" Ja

MFRE 22, b) b R HR AR 43 e s, R 1T 7E[a, b) b R AR 77
(1), 14 [t e0dx=tlim [ £ (x)dx.

a o—0" Ja

£oim [ f QAR ELE, AR [ (OdXRHL.

o—0"Ja



10/ 5 % 42 4

ZR:
(1) REFRSBE; [EKUTFERS, =1EFE]
(2) FAlERERDEBWE

-ERER: FfTESRY

-7 & Py DU /RFIKF 52 B H X




10 RERSRITE

[ f00dx=lim ["f0odx. [ f(dx=lim [ £ (x)x

A—>+0 a 00"

+00
EX. IO X" e ¥dx =

+00 +00 +0
j Xn—le—xdx :J' _Xn—lde—x _ _Xn—le—x _J‘ e—xd _Xn—l _
0 0 0
+00
X" [ +(n-1) jo e X" “dx

T -l —x N O -2 —x . - U T n-3.-x . i _
jo X' e dx_(n—l)jO X" e *dx =(n-1)(n 2)j0 X ‘edx=..=(n-1)!



10 RERSRITE

Ex. T4 jo’”z In(sin x)dx = —% In2, sk
(1).j:/2 X cot xdx =

7l2 wl2 X X - )
(1)I X cot xdx :I L0 dX:j 2 xd (sin X)
g a  sinx T

07[/2 . . 72_/2 7Z'/2 .
=1 xd(Insinx)=xInsinx|; —I Insin xdx
Ja a

o772 7l2

Xcot xdx =—-alnsina— In sin xdx

Ja a

72'/2 i 72./2
é\a—>0+,ﬁjo xcotxdx:llmaﬁmj X COt Xdx=

a

- zl2 ]2
. IIrna—>0+

~alnsina—lim, . |

a

Insin xdx =—j

Insin xdx:zlnz
0 2



10 RERZTHHE

Ex. E"ﬁnj In(sm x)dx_—EInZ R

Ink
@
" \J1-x°
£X =sint. t_Inx dx = EInsmtdSin'[:J‘EMSin'[d'[
01— X2 0 cost ]
LIn(1+ x)
3). | = dx.
©) jo 1+X°



e1In(l+ X)
| dx.

ol 4
fi 1 =| In(l+tant)dt  (t =arctan x)

J0

EX. | =

(7T

/4 . wl4
= In(sint +cost)dt —j In(cost)dt =1, —1..

JO 0

|, = FM(In J2 +1n sin(t+%)jdt

0

—Zn2+["In sin(t +£)dt
8 0 4

_z errl4 z_ _72' T
_8In2+.O In(:os(4 t)dt_gln2+lz. | =ZIn20




10 REFRZTHIFIS

Hint. [ (x)dx=lim,_,.. [ £ (x)dx, [ (x)dxiE ()
p(t)  WR p(t) 2 BN, A4

im___g(t)=amiE+o lim_ 4(t)=a< g(t)F L5
f IS G(t) 2RI M < f(X) >0

7 f (x)dx = lim

{—+0

- AR RS B B (x)El’ﬁD/\j f (x)dx



10 REFRZTHIFIS

Thm. (ELEH86022) %0 < f(X) < Cg(x), VX > K,
(1) j‘” g(x)dx st = °° f(x)dx ZE0TU 8K

(f " E = [ g(dx

Thm, (FLEHISE- R 20) %, g b4, lim ~ ) _ ¢,

=+ g(X)

(D#C >0, 1 j f(x)dx5 j g (x)dXF SILEL;
(2)#C =0, B " g(x)dxiesle, [ ™ (x)aesh
(3)#5C =+o0, FL " g ()AL M| f (X)X



10 REFRZTHIFIS

Ex. A SRR 7 B E

roosm x w0 X2dX j
TSGR N e + X1

S < [ et " I Xt

1+x° 1+ x° Jo 1+x

In xdx j+oo In xdx
Y2 x(Inx+9)

2

(2) lim /12 _lim =*— o, rw%m [ K gran

x>0 @% 4 X/ X©  xoo gl £X e" + X

@ tim "% / =0 " e " s
X

H+°°\/X +2x+1 +2X+1

(4 lim "X )/ ”ﬂy;zﬁaj NX b

X(Inx+9)




10 RERDTHFIE

WISRE ()28 5 DR R IES ], %8 £ (0 [T FTIRB | [ f ()] dx sk
Def. 4 [ | f ()] dx Besk, AR [ f (x)dx 4ot fiesy;
[T 0o dx A, [ (xyax el MR F () PS8t

Ex. [ [ F O0)]dx s, [ F (x)dx st

Ex. [ dx g s [ SINX] i
a X2 a X



SR I3 /e XA |
Thm, (LECHISE) BONTERIA [ (X)L,

£ (X)| <Ca(x), ¥x € (b—3,b), M
O g0 fiedl= [ (x)dx Hexfiicsk
@ |f (0] dk it = [ gk



Thm, (HEHISOE- IR R) AR [ f (b

—I s, f,gdEf, lim ——= f(x) =C.
b g(X)

W#C>0,1[ ()5 [ g(x)aiTaH K OMHN 5K,
(2)#7C =0, H. j: g(x)dx{ie 8, )UUI: f (x)dxihesk;
(B)#C =40, L[| g W[ (x)ebei



Ex. | Jeotxdx st Hf ORIZMN T 55 K.

iR - x = 042 T A,

\/CO'[ )
= |im \/cosx — =
x—>O 1/\/_ x—0" S|nX

7 s

H jo Jeot xdxiit 8o



1

N !
Ex.p,q >0, i it - allerdEd
0 sin® xcos” x
1 |
- ! >0 _ ZEORN 2 i 17 1
sin® xcos® x sin® xcos® x 2
1 1
- ~— x>0
sin® xcos x xP
] 1 xS Pa<IH

. i 1X_)_
sin® xcos® x  x* 2

EIRAL



excp> 0, it T guicsnt
i j'+00|n(l-l—X)qu&/&

<:>.[01In(1+x)d ,jr In(1+ X) AR Bk

| InL+x)
lim xP*.
X—0" x P

E&r In(1+ X)

Al & p-1<1,

dxii sl < p< 2.



0 < p <, "< ottt M| gt

+00 1

Hp > U, v e (@, p), lim x*- In(i+x) Oj

X—>+00

], g

z5 L, j% In(1+ X) dxiiil <1< p< 2o
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